



防患未然

25日,东营市工商局东城工商所的执法人员到鞭炮摊位进行检查。执法人员对商户的《烟花爆竹经营(零售)许可证》、《临时营业执照》和培训合格证进行了检查,同时还检查了经销商户对摊位的安全防范措施等。

本报见习记者 任斌 本报通讯员 燕正文 刘瑾 摄影报道

棉衣棉帽大墨镜当“掩护” 逃犯办理二代身份证时被抓

本报1月25日讯(见习记者 嵇磊
通讯员 付永春 郭鑫) 河口区居民李某,伙同他人在济南市历城区多地实施盗窃,涉案金额达10万元,被公安机关列为网上逃犯。此后,李某四处躲藏,直到25日在老家河口办理二代身份证时,被民警当场抓获。

25日上午8时40分左右,河口公安分局四扣派出所户籍室来了一位办理二代身份证件的男子。该男子身穿厚厚

的棉衣,头戴棉帽,还戴了一副超大的墨镜,将脸挡得严严实实,这引起了户籍民警的注意。

该男子要求办理第二代身份证,民警将他提供的名字,输入电脑进行信息核实。系统显示该人员为特殊人员,民警不动声色,要求该男子将大衣和帽子脱下,先去照相。该男子极不情愿地将行头摘下。同时民警又对该男子详细信息进行浏览,发现此男

子系网上在逃人员李某。

据资料显示,2005年7月份以来,李某伙同他人在济南市历城区唐王镇、遥墙镇等地盗窃变电室内的变压器、裸铝线10多次,涉案金额达10万元。同年,他被济南市历城区刑警大队列为网上逃犯。

户籍民警迅速行动,将刚刚照完相的李某当场抓获。

目前,李某已被移交办案单位。

市民上街丢了钱包 民警网上寻到失主

本报1月25日讯(见习记者 嵇磊 通讯员马霞

宋星刚) 25日,市民孙女士和崔先生在购物时,不慎将钱包丢失。幸好被东营公安分局民警巡逻时发现,经过民警网上查询,将钱包还给了失主。

25日下午6时许,东营公安分局文汇派出所巡逻民警在辖区各大商场进行巡逻时,在供销商场电梯处,发现地上有一个女式钱包。经检查,钱包内有失主身份证件、现金2000余元和3张银行卡。

民警考虑到失主丢失这么贵重的东西肯定很着急,就一边在商场附近等待

失主,一边立即联系派出所内值班室工作人员,根据失主的身份证上网进行身份核查。经网上查询及多方查找,终于联系到了失主孙女士。

正当民警准备离开商场,把钱包还给失主孙女士时,民警接到群众报警称,在商场门口的垃圾桶处也捡到一个钱包,民警遂将两个钱包一起带回派出所,并根据钱包内的证件,查找到了失主崔先生。

当晚7时20分左右,失主孙女士、崔先生两人来到东营公安分局文汇派出所将各自的钱包取走,并对民警深表感谢。

合伙一方入了狱 法官调解破难题

本报1月25日讯(见习记者 嵇磊

记者 王斌 通讯员 刘君东) 俩人达成合伙投资协议后,不料一方因犯罪入狱,致使合同目的无法实现。近日,广饶县人民法院接到这样一起诉讼案件,在法官的努力下,该案双方当事人成功达成调解协议。

2009年2月,王某与唐某协商共同投资,由王某出资,以唐某的名义向一沙场订购中沙5万立方米,并于同年11月22日,双方签订了《合作协议》一份,王某向唐某支付了74000元投资款。2010年5月,唐某因犯盗窃罪

罪被判处有期徒刑四年。2010年12月9日,王某以唐某未按协议将其投资款用作订购沙石,双方的合作目的不能实现为由,向法院起诉要求判令被告退还投资款。

法院受理此案后,唐某认为自己虽然在服刑,但并不影响其民事行为,要求继续履行合同。办案法官认为被告因服刑时间较长,无法继续履行合同。经过法官耐心调解,最终双方达成调解协议,双方同意解除合同,唐某分二期退还王某投资款74000元。

东营泛华丰田全体员工恭祝全市人民新春快乐! 万事如意!

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

RAV4 · COROLLA EX 第1名
J.D. POWER 2010年新车质量调研

见证高品质 体验真价值

在全球领先的调研机构 J.D. Power 亚太公司发布的 2010 年中国新车质量研究SM 报告中,基于人生车主要求,并综合全方位评价指标,RAV4 与花冠以同样级别的实力分获 SUV 车和中级车第一名! 只有真正值得信赖的车,才能吸引购买。一汽丰田以优异的成绩荣膺,当然是您购车的首选。

购车即送
三年或10万公里

东营泛华丰田汽车销售服务有限公司

地址:东营市北二路西首郝家工业园
广饶分店地址:广饶县汇通机车市场

销售热线:8960000 2866666 服务热线:7777122

销售热线:6663000 6663011

一汽丰田

AAA 安心 安全 安稳

CHINA 2010

FBI 2010

2010 年度车型

RAV4 EX 荣耀

VIOS 成就

致炫

RAV4 EX 荣耀

RAV4 EX 荣耀

RAV4 EX 荣耀